建信人寿信阳中支党支部联合建行中山支行党支部

开展"登四望山,走红军路" 主题党目活动

本报讯(记者严杨 刘泽 鲲)为弘扬革命先烈精神,传承 红色基因,加强支部之间的交流 与合作。10月26日上午,建信人 寿信阳中支党支部联合建行中 山支行党支部组织全体党员到 红色四望山开展"登四望山,走 红军路"主题党日活动。

党员们怀着崇敬的心情来 到了四望山。在登山途中,大家 一边感受着大自然的壮美景色, 一边回顾着四望山在中国革命 历史中的重要地位。这里曾是革命先辈们战斗过的地方,每一寸土地都承载着厚重的红色记忆。在活动过程中,党员们分享了各自在工作中如何发挥党员先锋模范作用的经验和心得,互相学习,共同提高。在四望山红色地标广场,全体党员在支部书记的带领下,面对党旗,一起重温人党誓词,表达为共产主义奋斗终身的坚定决心。

此次建信人寿信阳中支党

支部联合中山支行党支部开展"登四望山,走红军路"主题党日活动取得了圆满成功。活动不仅让党员们接受了红色文化的洗礼,提升了党性修养,还加强了两个党支部之间的联系与合作。两个党支部表示,将以此次活动为契机,继续开展形式多样的党建活动,不断探索党建工作的新思路、新方法,推动党建工作与业务发展的深度融合,为金融事业的发展贡献更多的力量。

固始县税务局:多点发力 确保征期平稳有序

本报讯(记者 余桂林 刘泽 鲲)为提高纳税人缴费人满意 度,固始县税务局多点发力、提 前部署,通过强化内外部管理、 优化纳税服务等一系列举措,确 保证期平稳有序,为税收工作的 顺利开展奠定了坚实的基础。

2025年城乡居民医保开通 缴费以来,基于固始县人口大县 及乡镇分散的特点,固始县税务 局加强全方位宣传的同时强化 窗口管理,将导税咨询放在首 位,提供指导帮办和辅助缴费服 务,让前来咨询医保纳税人快速 缴费。根据进厅人流量,实施调 整窗口配置,将综合窗口与社保窗口分流管理,提高效率,更好地为纳税人服务。

为提高征缴效率,不断完善缴费模式,建立一套集智能审批、申报纳税为一体的纳税服务系统,电子税务局全业务电子化办理,"RPA政务数字员工"智能审批和征纳互动运营中心为线上办税保驾护航。从企业开办到开具发票,再到申报纳税,各流程均可实现足不出户办理。

通过不断优化内部工作流程,加强信息化建设,利用大数据现代信息技术手段,与网格化

管理员共同配合,实现征缴数据的实时共享与监控,有效提升了征缴效率和准确性。同时加强人员培训,在提升税务干部的业务能力和服务水平的同时,针对近期的工作进行经验总结,确保每一位税务人员都能熟练掌握税惠政策,为缴费群众提供更加专业、高效的服务。

下一步,固始县税务局将始 终坚持以纳税人缴费人需求为 导向,多点发力护航征期平稳运 行,全力做到办税不受限、服务 不松懈,努力为纳税人缴费人带 来更加优质的办税缴费体验。

邮储银行信阳市分行

积极开展 2024 年金融教育宣传活动

本报讯(记者 严 杨 刘泽 鲲)为认真贯彻落实国家金融 监督管理总局、中国人民银行、 中国证券监督管理委员会《关于 开展 2024 年金融教育宣传月活 动的通知》,秉承"金融为民"的 理念,按照监管机构及上级行工 作要求,邮储银行信阳市分行开 展了形式多样的金融教育宣传 活动。

抓好网点宣传主阵地。营业 网点是接触金融消费者最便利 的场地,该行 158 个营业网点积 极开展金融宣教活动,在堂厅摆 放主题海报,设置金融教育宣传 专区,摆放充足物料,利用堂厅 LED 屏、多媒体电视及监管宣传 外屏等播放宣传口号、金融教育 宣传公益视频,大堂引导员佩戴 绶带向等候区金融消费者开展 现场宣教,增强宣传氛围,提升宣传效果。

开展特色宣传活动。邮储银行信阳市分行联合民权街道白果树社区组织开展金融宣教进社区活动。在白果树社区摆放宣传摊位,由浉河区支行二级支行长向过往群众、社区工作人员开展"行长说消保——邮我来讲"活动。为现场群众讲解金融消费者八大权益、理性维权、防范非法集资、反洗钱等金融知识,提升群众对自身合法权益的认知,增强自我保护意识。

开展集中宣传活动。该行统 一开展"担当新使命消保县域 行"专项活动,突出县域乡村,围 绕群众日常生活涉及的金融服 务场景,下沉教育宣传重心,推 动金融教育直达基层群众。目前 辖内 10 个一级支行均按照要求 扎实开展此项活动,宣传成效显 著。其中,息县支行在息县政府 广场组织开展了以"金融为民谱 新篇,守护权益防风险"为主题 的反假币宣传活动,行内员工到 现场讲解人民币防伪特征,并发 放反假币知识手册和宣传单页, 内容涵盖最新版人民币的防伪 特征、识别方法。通过本次宣传 活动,有效提高了当地居民对假 币的识别能力和防范意识,显著 提升了公众的金融安全意识。

下一步,该行将继续围绕金融知识进乡村、进社区、进校园、进商圈、进企业五类场景,聚焦非法金融活动对"一老一少一新"等重点人群侵害特点及主要表现,结合本地区特点和特色,持续开展线下宣讲活动。

民生银行潢川支行 组织开展突发火灾 疏散逃生应急演练

本报讯(记者 余桂林 见习记者 石洋洋)为贯彻《河南省消防安全委 员会办公室关于组织做好每月 25 日 "消防安全警示演练日"相关活动的 通知》文件要求,全面提升员工的安 全意识和应急处理能力,近日,民生 银行潢川支行举行一场突发火灾疏 散逃生应急演练。

当火情警报声响起的瞬间,保安 员快速落位至指定地点指挥疏散,员 工们快速有序按照消防路线撤离至 安全地点,整个疏散过程高效、迅捷, 各岗位人员配合得当。演练结束后, 安保主管行长指出存在的问题和改 进措施。同时,鼓励员工提出在演练 过程中遇到的困难和疑问,共同讨论 解决方案,以提高演练的实用性和有 效性。

此次演练的开展有效提高了员工安全意识,增强了应急处理能力,一旦遇到险情时,每位员工都能迅速、冷静地采取行动,最大限度地减少人员伤亡和财产损失。

本报讯(记者 严 杨 刘

泽鲲)为深入贯彻落实党的 二十届三中全会精神,持续 推动清廉金融文化建设工作 成果,提升全体员工的廉洁 自律意识,为公司持续健康 高质量发展提供坚实的思想 保障。近日,国元保险信阳中 支组织全体员工开展了清廉 金融文化专题党课。

党课深入讲解了党的二 十届三中全会关于全面从严 治党和加强党风廉政建设的 核心要义,强调了清廉金融 文化在公司经营和业务发展 中的关键作用。

党课进一步对清廉金融 文化的内涵、实践要求以及 在公司经营管理中的具体应 用等方面进行了详尽的探 讨。员工们纷纷表示,此次学 习让他们更加明确了自己在 清廉金融文化建设中的责任

与使命,为营造良好的经营环境贡献力量。

下一步,国元保险信阳中支将继续深化清廉金融文化的建设,不断提升员工的廉洁意识和自律能力,为公司的高质量发展奠定坚实的思想基础和文化支撑。

冒元保险信阳中支开展清廉金融文化专题党课